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redakce 6. augusta 2024

Agenda OSN ohledně klimatických změn nemá za úkol
„zachránit planetu“, ale zabít vás

badatel.net/agenda-osn-ohladne-klimatickych-zmien-nema-za-ulohu-zachranit-planetu-ale-zabit-vas

(Lance D. Johnson, Natural News ) Právo na potraviny, pojem
zakotvený v mezinárodním právu jako základní lidské právo, je již
dlouho základním kamenem politiky Organizace spojených národů
(OSN).

Lidské právo na potraviny bylo formálně uznáno ve Všeobecné
deklaraci lidských práv v roce 1948 av Mezinárodním paktu o
hospodářských, sociálních a kulturních právech (ICESCR) v roce 1966.

Vlády se kdysi sešli, aby zajistily právo na přiměřenou životní úroveň
včetně dostatku jídla a požadovaly od států, aby přijaly opatření k
zajištění tohoto práva.

Organizace spojených národů a další mezivládní orgány však dnes
přijímají politiky, které ohrožují zemědělskou činnost a ztěžují pěstování
potravin, přičemž omezují přístup ke kulturně přiměřeným potravinám a
zvyšují cenu určitých potravin, které nejsou „udržitelné“ v očích elity.

Původní humanitární záměr OSN nahrazuje ostudná klimatická
agenda

Organizace pro výživu a zemědělství (FAO), založená v roce 1945,
byla vytvořena s cílem zajistit globální potravinovou bezpečnost s
mottem „Fiat panis“ (Ať je chléb), které odráží její poslání.

Organizace FAO se sídlem v Římě, zahrnující 195 členských států,
hraje klíčovou roli při podpoře zemědělských postupů a řešení
potravinové nejistoty. Klíčová role FAO v 60. a 70. letech 20. století
byla „Zelená revoluce“, která výrazně podpořila globální produkci
potravin, zejména v Asii a Latinské Americe.
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Environmentální náklady této éry, jako jsou znečištění půdy a výskyt
odolných škůdců, však zvýrazňují složité kompromisy, které jsou
součástí procesu zajišťování potravinové bezpečnosti.

Organizace spojených národů, historicky zaměřená na zmírňování
potravinové nejistoty v zemích s nízkými a středními příjmy, v
současnosti systematicky ničí právo na potraviny přijímáním škodlivých
politik v oblasti změny klimatu, které ohrožují výrobu potravin, hnojiv a
energie na celém světě.

Z těchto důvodů je dnešní OSN navržena tak, aby ztížila přístup k
potravinám a zároveň pomalu zabíjela světovou populaci
prostřednictvím hladu a podvýživy (az ní vyplývajících chorob).

Program OSN v oblasti klimatických změn ohrožuje potravinovou
bezpečnost na celém světě

Klimatická agenda OSN, zejména po Rámcové úmluvě OSN o změně
klimatu z roku 1992, stále více ovlivňovala potravinovou politiku a
zvyšovala ceny energií, hnojiv, masa av konečném důsledku i ceny
potravin.

Důraz na monokultury a snižování emisí skleníkových plynů ze
zemědělství vedl k politikám, které omezují rozmanitost a dostupnost
potravin, což ovlivňuje zejména tradiční stravování.

Kontroverznějším aspektem potravinové politiky OSN je propagace
„udržitelné zdravé výživy“ ze strany FAO a WHO. Tyto pokyny,
poháněné globální agendou klimatických změn, obhajují určité typy
rostlinné stravy a zároveň odrazují od konzumace masa, mléčných
výrobků a jiných živočišných produktů.

FAO a WHO upřednostňují dietní pokyny, které snižují emise CO2 z
výroby potravin. Tento přístup odráží formu kulturního kolonialismu,
který vnucuje programy klimatických změn různým globálním
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populacím, které mají dlouhotrvající tradice v oblasti stravování.

Takové politiky v oblasti změny
klimatu podkopávají místní
stravovací postupy a právo na
kulturně vhodnou stravu.
Zavedení uvedených pokynů
nezohledňuje historický ani
kulturní význam tradiční stravy
a neřeší nutriční výhody
potravin živočišného původu.

Aby toho nebylo málo,
rostlinná strava, která je vnucována různým kulturám světa, je často
založena na monokulturních zemědělských postupech a nezohledňuje
biologickou rozmanitost a výživovou hodnotu původních rostlin.

Program OSN a Světového ekonomického fóra (WEF) v oblasti
klimatických změn také připravuje půdu pro rozvoj syntetického masa a
potravinářského průmyslu, který zahrne hmyz do potravinářských
výrobků.

Podvody PCR testování a lockdownová tyranie zhoršily hlad a
podvýživu na celém světě

FAO spolu s dalšími subjekty OSN monitoruje potravinovou bezpečnost
prostřednictvím nástrojů jako je „Stav potravinové bezpečnosti a výživy
ve světě“ (SOFI).

Navzdory výraznému pokroku ve snižování globálního hladu před
desítkami let vedla centralizace vlády a široké přijímání tyranských
návrhů k novým výzvám. Jednou z nejnovějších výzev jsou předem
naplánované „pandemie“, které ještě více poháněné podvody s PCR
testováním.
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Masové používání PCR testování na koronavirus vytvořilo základ pro
zavádění lockdownů a dalších omezení během skandálu s Covidem-
19. Tyto lockdowny v konečném důsledku přiškrtily potravinářský
průmysl a ohrozily příležitosti pro lidi vydělat si na živobytí a dovolit si
koupit jídlo.

Lockdowny, omezení shromažďování a zasahování do tělesné
autonomie (povinné očkování) zvýraznily křehkost globálních
potravinových systémů, což vedlo k rozsáhlým ztrátám pracovních míst
a snižování příjmů, přičemž miliony lidí byly uvrženy do extrémní
chudoby a hladu.

Generální tajemník OSN Antonio Guterres byl ve svém přístupu
totalitní, potlačoval lidskou činnost, kontroloval pohyb a chování a
diskriminoval „neočkované“, které vytlačoval ze společnosti.

To vše vedlo k prohloubení ekonomických obtíží a ztrátě příležitosti pro
miliony lidí vydělat si na živobytí.

Závěr

Predbežné hodnotenia odhadujú, že lockdowny zvýšili počet
podvyživených jedincov na celom svete o 83 až 132 miliónov ľudí.
Napriek týmto závažným následkom reakcia OSN a jej agentúr vrátane
FAO často nedokázala kriticky zhodnotiť úlohu pandemických opatrení
pri zhoršovaní potravinovej neistoty a podvýživy, ktorá viedla k
závažným ochoreniam.

Lockdowny a iné obmedzenia majú pokračovať pod zámienkou
„záchrany planéty“ pred klimatickými zmenami.

Z týchto dôvodov budú milióny ďalších ľudí vyhladovaných a
podvyživených. To všetko kvôli totalitným politikám OSN, ktoré pod
zámienkou „záchrany planéty“ v skutočnosti vytvárajú globálny
hladomor a nedostatok potravín.

https://www.badatel.net/odvolaci-sud-v-portugalsku-potvrdil-ze-pcr-testy-su-podvod-a-nedokazu-diagnostikovat-covid/


5/5

Autor: Lance D. Johnson, Zdroj:
naturalnews.com, Spracoval:
Badatel.net

Súvisiace články

Írska vláda navrhuje zabiť 200 000 kráv, aby splnila klimatické ciele
Klimatická agenda „nulového uhlíka“ zničí vás, vašu rodinu a
všetko, čo milujete
Pre zníženie populácie zelený kult ničí ornú pôdu – toto
v skutočnosti znamená „nulový uhlík“
Generálny tajomník OSN priznal, že Nový svetový poriadok
zlyháva. Agenda 2030 je v ohrození
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